
ATA DA VIGÉSSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA LEGISLATIVA DA 

OITAVA LEGISTATURA, EM 19-12-2022. 

Aos (19) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se no 

recinto da Câmara Municipal de Vereadores, a Câmara Municipal de Carlos Gomes as 

dezenove (19) horas, com a Presença do Presidente da Casa o Vereador Rodinei 

Richwicki e os Vereadores, Nilson Zawadzki, Lindomar Pawlak, Gilmar Geuda, Izidoro 

Hoinoski, Dirceu Glaner, Valdecir Stempkowski, Flávio Luiz Prilla e Leandro 

Golunski. O Presidente iniciou declarando em nome de Deus e em nome da Lei a 

abertura da sessão ordinária. A seguir o presidente comunicou que a Comissão de 

Constituição e Justiça deu parecer favorável a dois Projetos de Lei do Executivo sendo 

um com emenda. Na ordem do dia havia uma ata anterior, o Projeto de Lei nº 34 do 

Executivo, o Projeto de Lei nº 59 do Executivo com uma Emenda e uma moção nº 

07/2022 de autoria do Vereador Izidoro. Inicialmente o Presidente deixou a ata em 

apreciação. Como não houve manifestação o presidente colocou em votação a ata que 

foi aprovada por unanimidade de votos. Em seguida o Presidente solicitou a Leitura do 

PROJETO DE LEI 034/2022 – CRIA GRATIFICAÇÃO DE SERVIÇO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o presidente deixou em apreciação. Como 

não houve manifestação o presidente colocou o projeto em votação o projeto, que foi 

aprovado por sete votos e uma abstenção. Em seguida foi feita a leitura da EMENDA 

MODIFICATIVA Nº 01/2022 AO PROJETO DE LEI Nº 59/2022 – ALTERA A 

REDAÇÃO DO ARTIGO 1º DO PROJETO DE LEI Nº 59/2022 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o presidente deixou em apreciação, como não houve 

manifestações o presidente colocou em votação a emenda modificativa, sendo aprovada 

por cinco votos e três abstenções. Em seguida foi feita a leitura do PROJETO DE LEI 

Nº 59/2022 – ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 1528 

DE 19 DE JANEIRO DE 2021 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO ADERIR 

AO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE – CONISA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o presidente deixou em apreciação, como não houve 

manifestações o Presidente colocou e votação o projeto juntamente com a emenda 

modificativa e foi aprovado o projeto juntamente com a emenda por unanimidade de 

votos. Foi feita a leitura da MOÇÃO 07/2022 – REQUER O ENVIO DE MOÇÃO DE 

APOIO E SOLIDARIEDADE AO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL E AO TSE 

PELA FIRME, JUSTA E IMPARCIAL CONDUÇÃO DO PROCESSO ELEITORAL 

GARANTINDO ASSIM A SOBERANIA DO VOTO POPULAR E DA 

DEMOCRACIA, de autoria do Vereador Izidoro Hoinoski da bancada do PT. Após a 

leitura o presidente deixou em apreciação, manifestou-se o Vereador Izidoro, falou a 

respeito da importância e do objetivo da moção e disse que deve-se cumprir a 

Constituição Federal. Sem mais manifestações o Presidente colocou em votação a 

moção sendo aprovada por quatro votos, três abstenções e um voto contra. Em seguida 

o presidente ainda colocou em votação uma viagem de aperfeiçoamento na cidade de 



Porto Alegre para os vereadores, nos dias 20 a 23 de dezembro, sendo aprovada a 

viagem por unanimidade de votos. A seguir foi realizada a eleição da mesa diretora para 

o ano de 2023, ficando assim constituída: PRESIDENTE VEREADOR NILSON 

ANTONIO ZAWADZKI, VICE-PRESIDENTE VEREADOR LEANDRO 

GOLUNSKI, 1º SECRETÁRIO VEREADOR RODINEI RICHWICKI E O 2º 

SECRETÁRIO VEREADOR VALDECIR JOSÉ STEMPKOWSKI.  Encerrando a 

ordem do dia o Presidente deu abertura ao GRANDE EXPEDIENTE. Manifestaram-se 

consecutivamente os Vereadores: Nilson, Dirceu, Gilmar, Valdecir, Flávio, Lindomar, 

Izidoro e também o Presidente fez algumas colocações mesmo da mesa, assim 

comentaram todos sobre o que teve na ordem do dia e sobre assuntos diversos, também 

todos desejaram um Feliz Natal e um próspero Ano Novo. Em seguida o presidente 

convidou o presidente eleito para o exercício de 2023 que fosse a tribuna e fizesse a 

convocação dos vereadores para a primeira sessão ordinária do ano de 2023, onde o 

Vereador Nilson eleito presidente da mesa diretora para o ano de 2023, convocou a 

todos para o segundo dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às 

dezenove horas na Casa Legislativa. Em seguida o presidente antes de encerrar colocou 

que se houver uma urgência ou necessidade até o dia trinta e um de dezembro ele 

convocará seus colegas para sessão extraordinária. Assim sendo o presidente encerrou a 

sessão do dia dezenove de dezembro, desejando uma boa noite a todos, com um Feliz 

Natal e Próspero Ano Novo e convidou seus colegas e pessoas que se faziam presentes 

para participarem de uma pequena confraternização.  


